
 

 

Info omkring forældretilfredshedsundersøgelsen i Skovkanten april 2024 

Kære forældre Tak for at i har brugt tid på at besvare den udsendte tilfredsheds undersøgelse. 

Det er meget brugbart for os i Skovkanten, at se ind i svarene og lærer af dem. 

Der er 47 besvarelser ud af 95 mulige, det er en svar procent på 49%. Tak for det. 

Alle kommentar er brugbare i vores indretning af Skovkanten og planlægningen af den pædagogiske 

hverdag, så vi tilgodeser trivsel, læring, udvikling og dannelse for alle børn. 

Alt i alt de aller fleste forældre godt tilfreds med jeres barns dagtilbud, og det er vi meget glade for. 

 I er altid meget velkommen til at kontakte os med undrende spørgsmål og nye ideer.  

Det der scorer højest er i undersøgelsen: 

Åbningstiden 4.6 ud af 5  

Frokostmåltidet 4.6 ud af 5 

Personalet omsorg for dit barn 4.4 ud af 5 

Lavest scorer er 

Indeklima 4.0 ud af 5 

Udendørs faciliteter 3.8 ud af 5 

Fysiske rammer indendørs 3.8 ud af 5. 

 

Vi er meget glade for at i er tilfredse med omsorgen for jeres barn, det er det vigtigste i vores arbejde 

sammen med jeres børn hver dag. 

Vi vil bruge resultaterne og jeres kommentar ind i vores tilsyn og derved gøre vores bedste for at optimere 

jeres børns oplevelser i Skovkanten i forbindelse med handleplanen for tilsynet. 



Vi har altid øje på indretning af de indendørs læringsmiljøer og laver gerne løbene justeringer i de givne 

rammer.  

Vores legeområder har lige fået en stor opmærksomhed på vores vedligeholdelse dag i maj 2024 med 

kæmpe indsats fra jer forældre. Vi har lige fået ekstra midler til indretningen af vores legeområder og dem 

vil personalet drøfte udmøntningen af på personale mødet efter sommerferien. 

Igen en stor tak for jeres hjælp til besvarelsen, det er altid godt med dialog og samarbejde for den bedste 

tid i Skovkanten for jeres børn. 

Kærlig hilsen Lone W. 

 

 

 

  


